中央水利工作会议在北京举行

胡锦涛、温家宝发表重要讲话

吴邦国贾庆林李长春习近平李克强周永康出席

新华社北京7月9日电 中央水利工 成防洪抗旱减灾体系、水资源合理配置和 济社会发展和群众生活生产全过程。六要 作会议7月8日至9日在北京举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席胡锦涛,中共中央政治局常委、全 国人大常委会委员长吴邦国,中共中央政 治局常委、国务院总理温家宝,中共中央 政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共 中央政治局常委李长春,中共中央政治局 常委、国家副主席、中央军委副主席习近 平,中共中央政治局常委、国务院副总理 李克强,中共中央政治局常委、中央政法 委书记周永康出席会议。

胡锦涛在会议上发表重要讲话,强调 加快水利改革发展,是事关我国社会主义 现代化建设全局和中华民族长远发展重 大而紧迫的战略任务,是保障国家粮食安 全的迫切需要,是转变经济发展方式和建 设资源节约型、环境友好型社会的迫切需 要,是保障和改善民生、促进社会和谐稳 定的迫切需要,是应对全球气候变化、增 强抵御自然灾害综合能力的迫切需要。我 们必须充分认识加快水利改革发展的重 要性和紧迫性,积极行动起来,更加扎实 地做好水利工作,推动水利事业又好又快 发展。

温家宝在会议上讲话。李克强主持会议。 胡锦涛在讲话中指出,兴水利,除水 害,历来是治国安邦的大事。几十年来,我 们党领导人民开展了气壮山河的水利建 设,取得了前所未有的治水兴水成就。新 形势下,我国经济社会发展和人民生活改 善对水提出了新的要求,发展和水资源的 矛盾更加突出,水对经济安全、生态安全、 国家安全的影响更加突出。当前和今后一 个时期,加快水利改革发展的总体要求 是:以邓小平理论和"三个代表"重要思想 为指导,深入贯彻落实科学发展观,把水 利作为国家基础设施建设的优先领域,把 农田水利建设作为农村基础设施建设的 重点任务,把严格水资源管理作为加快转 变经济发展方式的战略举措,注重科学治 水、依法治水,突出加强薄弱环节建设,大 力发展民生水利,不断深化水利改革,加 快建设节水型社会,促进水利可持续发 展,努力走出一条中国特色水利现代化道 路。加快水利改革发展的主要目标是,力 争通过5年到10年努力,从根本上扭转水 利建设明显滞后局面。到2020年,基本建

高效利用体系、水资源保护和河湖健康保 障体系、有利于水利科学发展的体制机制 和制度体系。

胡锦涛指出,加快水利改革发展,要坚 持以下原则。一是坚持民生优先,着力解决 人民最关心最直接最现实的水利问题,促 进水利发展更好服务于保障和改善民生。 二是坚持统筹兼顾,注重兴利除害结合、防 灾减灾并重、治标治本兼顾,统筹安排水资 源合理开发、优化配置、全面节约、有效保 护、科学管理。三是坚持人水和谐,合理开 发、优化配置、全面节约、有效保护、高效利 用水资源,合理安排生活、生产、生态用水。 四是坚持政府主导, 充分发挥公共财政对 水利发展的保障作用,大幅增加水利建设 投资。五是坚持改革创新,加快水利重点领 域和关键环节改革攻坚,着力构建充满活 力、富有效率、更加开放、有利于科学发展 的水利体制机制。

胡锦涛强调,要切实完成水利改革发 展的重点任务,加强顶层设计、统筹规划, 科学确定水利发展长远目标、建设任务、投 资规模,有计划、有步骤,分阶段、分层次推 进,同时要齐心协力攻坚克难,确保不断取 得阶段性突破和进展。当前,要全力以赴完 成好以下重点任务。一要着力加强农田水 利建设,下大气力在全国大规模开展农田 水利建设,健全农田水利建设新机制,全面 提高农业用水效率,持续改善农业水利基 础条件,显著提高农业综合生产能力。二要 着力提高防洪保障能力, 在继续加强大江 大河大湖治理的同时, 加快推进防洪重点 薄弱环节建设,继续推进主要江河河道整 治和堤防建设,加大中小河流治理力度,巩 固大中型病险水库除险加固成果, 加快小 型病险水库除险加固步伐,全面提高城市 防洪排涝能力,从整体上提高抗御洪涝灾 害能力和水平。三要着力建设水资源配置 工程,实现江河湖库水系连通,全面提高水 资源调控水平和供水保障能力, 加快实施 农村饮水安全工程,确保城乡居民饮水安 四要着力推进水生态保护和水环境治 理,坚持保护优先和自然恢复为主,维护河 湖健康生态,改善城乡人居环境。五要着力 实行最严格的水资源管理制度,加快确立 水资源开发利用控制、用水效率控制、水功 能区限制纳污3条红线,把节约用水贯穿经

着力提高水利科技创新能力,力争在水利 重点领域、关键环节、核心技术上实现新突 破,加快水利科技成果推广转化。

胡锦涛指出,加快水利改革发展,是关 系中华民族生存和发展的长远大计,一定 要真抓实干、持之以恒,把中央各项决策部 署落到实处。要加强领导、落实责任,各级 党委和政府要加深对水利建设重要性的认 识,把水利改革发展工作摆在重要位置,重 点抓战略规划,抓工作部署,抓督促检查, 确保责任到位、措施到位、投入到位。要科 学治水、依法管水,坚持可持续发展治水思 路,建立健全适应我国国情和水情的法律 法规体系,提高水利工作科学化、法制化水 平。要健全队伍、转变作风,建设一支高素 质人才队伍,突出加强基层水利人才队伍 建设,加大急需紧缺专业技术人才培养力 度,加快解决西部地区水利人才不足问题 要密切协作、形成合力,牢固树立全流域一 盘棋思想,全面统筹各项任务,形成治水兴 水合力。要重视宣传、营造氛围,加大国情 和水情宣传普及力度,提高全民水患意识、 节水意识、水资源保护意识,在全社会形成 节约用水、合理用水的良好风尚。

温家宝在讲话中指出,要认真总结国 内外治水的经验教训,立足我国基本国情, 顺应自然规律和社会发展规律,适应经济 社会发展要求,制定实施新形势下的治水 方略。一是科学规划。立足当前、着眼长远, 作好顶层设计、搞好规划布局,促进水资源 合理开发、优化配置、全面节约、有效保护 科学管理、永续利用。二是统筹安排。注重 兴利除害并举、防灾减灾并重、治标治本结 合,统筹处理好重大关系,最大程度发挥水 利的综合效益。三是综合治理。多措并举、 综合治理, 把工程措施与非工程措施结合 起来,充分运用现代科技、信息、管理等手 段,健全综合防灾减灾体系,不断提高治水 的科学化水平。四是节水优先。大力倡导、 全面强化节约用水,不断提高水资源利用 效率和效益。五是强化保护。坚持在开发中 保护、在保护中开发,以水资源的可持续利 用保障经济社会的可持续发展。六是量水 而行。在确定产业发展、生产力布局、城镇 建设规划时,充分考虑水资源、水环境承载 能力,因水制宜、以供定需。

温家宝对下一阶段的水利重点工作作 (地、州、盟)设分会场。

出安排。要全面提高防汛抗旱减灾能力,加 快中小河流治理,加快小型水库除险加固 步伐,加快山洪灾害防治,加快抗旱水源建 设。要大力推进节水型社会建设,实行最严 格的水资源管理制度,建立健全节约用水 的利益调节机制,大力推广节水技术和产 品。要加大水生态治理和水环境保护力度, 加强水污染防治,实施地下水超采治理和 保护,推进生态脆弱河湖修复,继续加强水 土保持。要突出加强农田水利建设,充分发 挥现有灌溉工程作用, 因地制宜扩大有效 灌溉面积,健全农田水利建设新机制。要着 力保障城乡居民饮水安全,加强水资源配 置工程建设,提高城乡供水保障能力,解决 好农村饮水安全问题,加强城市供水能力 建设。要健全加快水利发展的保障机制,加 大水利建设投入,推进水利改革创新,加快 水利科技讲步

中共中央政治局委员、国务院副总理 回良玉在总结讲话中指出,要认真学习贯 彻胡锦涛、温家宝同志的重要讲话和2011 年中央1号文件精神,把思想切实统一到中 央对水利形势的科学判断上来,把行动切 实统一到中央对水利发展的战略部署上 来,做到领导真重视、资金真投入、工作真 落实。要抓紧建设一批重大水利工程,突出 强化小型水利建设,明确政府在水利建设 中负主要责任,建立健全体制机制,激发加 快水利发展活力。要落实领导责任,提高工 作水平,加强监督检查,搞好宣传引导,形 成全社会治水兴水的强大合力。

出席会议的中央领导同志还有: 王岐 山、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、汪洋、张 高丽、张德江、俞正声、郭伯雄、薄熙来、令 计划、梁光烈、马凯、戴秉国。

国家发展改革委、财政部、水利部、黑 龙江、江苏、山东、湖南、重庆、甘肃等单位 有关负责同志在会上发言。

中央农村工作领导小组成员,各省、自 治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设 兵团的主要负责人,中央和国家机关及军 队有关单位负责同志,部分高校负责人等 出席了会议。

中央水利工作会议第一次全体会议以 电视电话会议形式召开, 主会场设在人民 大会堂小礼堂,各省、自治区、直辖市和计 划单列市、新疆生产建设兵团以及各市

□新华时评

现在社会上流传一个说法:提高中小 学生考试成绩,必须走"汗水加时间"的题 海之路, 搞素质教育改革就势必影响学生 高考成绩。而山西新绛中学这所高中学校 的素质教育实践,让人耳目一新。

国家中长期教育改革与发展规划 纲要去年已颁布实施,素质教育口号 人人皆知。但不少学校一边轰轰烈烈 做素质教育的表面文章, 一边偷偷组 织学生加班加点、在题海中磨练应试 本领。新绛中学等地的实践是对这些 学校猛的一击: 推进教育改革就要打 解,并由此在变短的课堂上柔性引导 破对于旧教学方式和教育发展模式的 迷恋,没有任何借口可言。

素质教育不要考试成绩? 绝对不 是!中外教育的历史证明,如果导致学 生考试成绩大面积下降, 这项教育改 革将难以为继。我们反对的是,不考虑 身体健康和全面发展、片面追求学生 成绩;不讲教育规律、只通过做题训练 学生考试能力; 不注重学生分析问题 解决问题能力、仅盯着高考成绩。

新绛中学的做法告诉我们, 抓素 质教育绝不是绕开课堂教学,只抓课 外的音乐、体育、美术等特长教育,而 方式,迎来教育改革的丰收秋天。 是以课堂教学为主战场,改变课堂灌

中必要的艰苦, 而是引导学生通过自 主学习、研究性学习, 找回学习的乐 趣,激发学习的潜能,提高学习的效 率,实现全面综合素质提高

从新绛中学的实践不难看出,素 质教育对于教师素质提出更高要求 满堂灌的讲课方式,看上去很负责、很 辛苦,但完全由老师刚性掌控,并通过 布置大量作业来弥补课堂教学的不 足。而新绛中学半天上课的方式,看上 去老师讲得少了,却要准备得更多、更 充分、更深入、更生动,对于学生更了 学生,使教学事半而功倍

推进教育改革, 离不开当地教育 部门、学校校长和管理团队的改革勇 气和长期坚持。新绛中学教改,初期必 定会遇到部分家长的怀疑、社会的不 理解。一路坚持下来,与当地教育部门 的理解和支持分不开, 与校长敢于承 担改革风险的勇气分不开。新绛中学 教改路上的艰辛, 只有他们自己最清 楚。然而,只有走过艰辛,教师队伍素 质才能提高,教育才能从外延和数量 发展的方式转变为内涵和质量发展的

(新华社北京7月10日电)

河南打造数字化医院

一张病历将可通用全省

新华社郑州7月9日电(记者 李亚楠) 记者从日前召开的河南省医院信息化建 设现场经验交流会上获悉,今年年底前, 河南二级以上医院要全部建立基于电子 病历的医院信息系统,到2015年年底,全 省所有二级以上医院将全面建成数字化 医院,并最终实现所有医院之间的联 网,患者将实现一张病历通用全省。

据悉,所谓数字化医院,就是以电 子病历为核心,利用计算机和网络技 术,突破传统医学模式的时空限制,实 现疾病预防、保健、诊疗、护理的一体 化管理。患者通过电子挂号卡"一卡 通"刷卡后,信息系统就可以根据其病 情需要设定就诊路径, 在每个就诊环 节上,相关医生护士都能够及时到位。 同时, 电子病历把医生和护士从繁重 耗时的抄写任务中解脱出来,还时间 统为核心的信息化改造。

给患者;电子处方还规避了"天书"处 方、大处方和用药冲突的发生;电子病 历也可以自动记录最后修改时间,杜 绝事后修改病历的行为。

河南省卫生厅信息中心相关负责 人介绍说,河南省的目标是把全省所 有医院都建成数字化医院。届时,患者 异地看病不仅可以免去自带病历等麻 烦,医院还可以在征得患者同意后,调 出患者3年前在任何一家医院看病时 的诊疗情况,以便更好地进行诊治。

目前,河南省各级医院信息化建 设覆盖率达80%以上,建设内容涉及 基础网络环境和医院信息、财务管理 等业务系统,部分信息化步伐较快的 医院还建立了检验、影像、病案信息管 理等系统,并开始考虑以电子病历系

尊敬的中国电信用户, 您好! 为了更好地提供优质服务, 我公司将于

2011年7月12日21:00至次日6:00对移网网络进行割接工作。割接过程中缴

费和网上营业厅等业务操作将暂停受理。如割接之后手机不能正常使用,请

关机后开机重试,谢谢您的合作!详询10000。

中国电信信阳分公司

2011年7月11日

转化医学揭示如何买药不贵,国家基本药物质量更有保障

——双专利、双GAP、双轨制服务打造白云山复方

丹参片"双冠王"

大问题,为什么新药层出不穷,价格 越来越贵,但在疾病防治方面并没 称赞,而白云山复方丹参片也因其 进行咨询。 服务人群数量和瓶装数量荣获"双 冠王"。

"看病难,吃药贵"一直是社会 治老年痴呆症和防治糖尿病并发症

专利,使经典老药发挥更大价值。 对于复方丹参片而言, 丹参、三 有什么改善。作为近年来国际医学 七在组方中一君一臣,至关重要。白 健康领域出现的新概念,转化医学 云山和黄在道地产地河南方城、云南 正是强调从临床工作中发现问题, 文山分别建立了丹参和三七GAP基 指导新药开发。今年2月,在京举办 地,意味着白云山复方丹参片拥有 的"首届国家基本药物(中成药)转 "双GAP"保证。在服务上,白云山实 化医学高峰论坛"上,白云山复方丹 施"家庭过期药品回收更换+治未病 参片由于其获得双专利、双GAP和 健康服务"的售后服务"双轨制",消 双轨制服务,受到专家院士的高度 费者可拨打免费热线800-830-2398

责任型企业做责任药!白云山复 方丹参片融"双GAP"、"双专利"于一 在投入重金进行产品二次开发 体,为我国提供一个高品质高服务的 后,白云山复方丹参片相继获得了防 基本用药。



TEANA 中高级车新坐标 0利率,0月供,全新天籁触手可及

无论是计缘翻然入梦的270°现海窑房。还是每份杨选全程的一部坚牢——每一种博人入教的被官之事,皆是对矫近的 尽数追寻。7月1日起,阁下购买全新天鹅,即可经常实现组排"天鹅舒适四极" 七倍拿"帆船洞店之夜" 在梦想。记超想象 **予**心得,非亲脸坐排不可尽迷。

SHIFT_the way you move

拉木日产 人车生活

信阳威通专营店 TEANA 天外 SYLPHY F & SUNNY N # TII DA N LIVINA N MARCH N X TRAIL N QASHQAIN N N SAN G T R

销售热线: 6755555 地址: 信阳市 312 国道银钱村(车管所东 1 公里) 销售热线:4999797 地址:中原路与王审知大道(老 312 国道)交叉口

东风日产乘用车公司 地址:广州在存区风港大陆8号 田园市出500 580 5899 开机构型:400 530 5899 月至 888

东风日产

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有

位称号的汽车驾驶员培训学校, 资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师 驶技能定点培训 资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。 配有汽车模拟机、整车模型、汽车

●市营运驾驶员从业资格定

●市交警支队指定的增驾 ●市扶贫办劳动力转移、驾

地 址:信阳市南京路金三角 (市运管局车辆检测中心院内,市







女 科 李淑芹

To: 8206888-8286

÷1.,13343768882 中华医学会会员,毕业于信本斯医学民,从事如开拜的临床工作近四十年,曾在晚堂习,接来于如产科。 产科爱维曼症的诊断和治疗。 尤其对各种不罕证、宣教统作、尤其人家及丝控炎更是有着丰富的保护、尤其人家及丝型到的见解。



• •



机, 13343768886

当: 8206888 8333

13

健康热线: 6206888 - 地址:: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面,

学历提升

专 专科 科 研究生 地 址:信阳

南湾光大成人学校 联系人:

13837627216 6859219

成就健康男人 男性健康热线

0376-6565888 沙方 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形

火车站乘1/8/16/18除车 四里柳菜场站下车即可

0 0

-级资质、唯一获得省级文明单 点培训 同时也是唯一具有三种定点培训 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训

原理电教板,为学员的理论、实践 交警支队西500米) 提供可靠保障。

报名电话:6531177

- 社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:刘正国 值班主任:栗 萍(一、四版) 尚自力(二、三版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:0.55 元

• •

性健康咨询